

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 唐山版 | 第573期 | 2024年6月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾的筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处踟蹰。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写的非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停地念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停的念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正想找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真的学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴的学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉的这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正的走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑上自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动的流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是一个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

(明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登) ◇

# 河北玉田县张雪被迫害精神失常 含冤离世

【明慧网】河北唐山市玉田县法轮功学员张雪，2014年3月被派出所绑架，遭受残忍酷刑，被迫害致精神失常、生活不能自理，据悉曾被摁倒在地打毒针，2020年黄历九月~十月份，含冤离世，年仅50岁。

河北唐山市玉田县鸦鸿桥镇姚八庄村法轮功学员张雪（以前叫张淑英），她聪明、漂亮、善良。在中共的淫威下，她多次遭受非法关押、劳教、酷刑折磨，幼小的孩子多日见不到妈妈，整日哭啼。其丈夫承受不了邪恶巨难，被迫与其离了婚。

2014年2月3日上午，张雪被鸦鸿桥镇派出所绑架，后又非法劫持到玉田县拘留所。在玉田县



公安局的提审中，张雪遭受了残忍酷刑，当时的玉田县公安局国保大队长叫王广仁。

2014年2月10日，张雪被放回家。当时她整个人脱了相：脑门留有多处深深的被电棒电击的痕迹、漂亮的双眼被电击的血红肿胀、眼皮变形、嘴唇被电击的肿胀往外翻翻着、下颚被打的青紫一大片，而且说话语无伦次，眼睛直直的总看一个地方，谁跟她说话，她总是双手捂脸，而且嘴里絮絮叨叨

地说：“警察没有打我”，“警察没有打我”。显然她已经精神失常。张雪告诉她大姐，此次回来路上，在路过鸦鸿桥地段一个高速桥时，警察心怀叵测让张雪从桥面上跳下去，张雪说：“我不跳。”

张雪大小便长期失禁，神思恍惚，生活不能自理，由她大姐张淑华长期照顾。张雪时常漫无目的地走，2020年黄历九月~十月份，在天津蓟县收容所离世。

张淑华（张雪大姐），因坚持信仰真、善、忍曾被非法关进玉田县洗脑班多日，在邪恶高压下，她不敢再继续修炼，在恐惧悲哀中照看妹妹张雪的饮食起居，再加上担心、劳累，2021年黄历三月二十三，患癌症离世，终年59岁。◇

## 唐山简讯

唐山市滦州市茨榆坨镇派出所警察到辖区内法轮功学员家中骚扰

2024年5月11日以来，河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所警察到辖区内法轮功学员家中骚扰、照相。被骚扰的有：茨榆坨镇西街村：李桂英，王秀艳，宋佐强，刘春霞，赵秀英，茨榆坨镇中街村：刘凤英，李慕珍，李顺民，李兰芝。

唐山市丰南区西葛镇派出所警察骚扰法轮功学员

2024年5月17日上午10多，西葛镇派出所两名警察和一名村干部到法轮功学员董桂环家骚扰，说是上至下派，没有办法。

唐山东站法轮功学员李建国家被非法查抄

2024年5月17日上午9点，郑庄子镇派出所副所长赵明还有一个警察进屋要给法轮功学员李建国家照相，他拒绝配合。还有两个法轮功学员串门，也被带到派出所做笔录，然后回家了。警察把李建国的打印机和纸张，真相资料抄走，师父法像和法轮图形，夫妻没被带

走。其他暂时还不清楚。

唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰多名法轮功学员

最近几天，黄各庄镇派出所警察骚扰多名法轮功学员，其中有的村干部也参与了。有的不只是去了一次。骚扰的法轮功学员有张瑞莲、武宝合、武秀玲、马志祥、王子红、夏有会、马秋兰等。

河北省遵化市小厂乡派出所韩桂林骚扰法轮功学员

河北省遵化市小厂乡派出所韩桂林，十几年来曾多次到法轮功学员家中骚扰，前几年看到啥拿啥，去年把几个法轮功学员的手机号去强行输入他的手机，每到敏感日就到家去拍照录像，侵犯法轮功学员的肖像权，通信自由权，还说没办法自己也不愿意干。

唐山市开平区郑庄子镇警察再次闯入东法弟子李建国家

2024年5月30日上午9点30分，唐山市开平区郑庄子镇派出所两个警察到唐山东站大法弟子李建国家进行笔录，夫妻二人没有配合他们，做无语回答。他们10点07分走。有一名警号0319的警察，另一个不详。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。



▲2001年1月23日（除夕）中共在天安门广场制造的构陷法轮功的自焚伪案画面，央视“天安门自焚”录像中的王进东的衣服被大火“烧”破，但是最易燃烧的头套还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，翠绿如新。